



## Beszámoló

### Ellenőrző Bizottsági tag Az ELTE TTK HÖK Rendes Küldöttgyűlésére

2024.02.18. - 2025.04.01.

#### Időrendi bontás:

2025. 02. 18.	Küldöttgyűlés
2025. 02. 20.	Választási Bizottság ülése
2025. 02. 26.	<i>EHÖK Küldöttgyűlés</i>
2025. 02. 27.	Konzultáció Saly Eszterrel
2025. 03. 03.	EHÖK Ellenőrző Bizottság Alapszabályozó fóruma
2025. 03. 04.	<i>Szervezetfejlesztési Bizottság informális ülése</i>
2025. 03. 12.	Tanulmányi – Tudományos Bizottság ülése
2025. 03. 14.	Alapszabályozó fórum
2025. 03. 18.	Tisztségviselői ülés
2025. 03. 18.	Választási Bizottság ülése
2025. 03. 20. – 22.	Választmány Levélszavazás az ELTE-n zajló Rektorválasztásról
2025. 03. 21.	Választmányi ülés
2025. 03. 21.	Alapszabályozó fórum
2025. 03. 24.	<i>Rendezvényes és Kommunikációs Bizottság informális ülése</i>
2025. 03. 25.	Környezettudományi Centrum Tanács ülése
2025. 04. 01.	Küldöttgyűlés

*A dőlt betűvel jelölt testületi üléseken informális jelleggel vettem részt*

*Illetve a KTC ülésen a delegálásomnak eleget téve vettem részt*

### Bizottságok alakulása:

Az Ellenőrző Bizottság figyelemmel kísérte a létrehozott Bizottságok működését, és az esetleges ügyrendmódosításait. Egyre kevesebb üres hely van, és szerencsére minden ülés, ami eddig lezajlott, elég produktívnak bizonyult. Ha bármi probléma merült fel, azt Bizottságilag igyekeztünk megoldani. Véleményem szerint a munka mindegyik Bizottságban eredményesen megkezdődött.

### Alapszabályozó fórumok:

Az Ellenőrző Bizottság és az Elnök megegyezésével elkezdődtek az Alapszabályozó fórumok, melyeken közösen megvitadjuk a következő Alapszabály módosításhoz szánt előterjesztések anyagait. Ebben a hónapban összesen 2 ilyen fórum került megrendezésre, melyen szép számban részt vettek a Hallgatói Önkormányzat tagjai. Mindkét alkalmon elég jelentős haladást értünk el a paragrafusok értelmezésében, illetve több olyan pontot találtunk az Alapszabályban melyet érdemes módosítani. A fórumon túl egyes kérdéseket mi az Ellenőrző Bizottság tagjai is megvitattunk szabályossági szempontból.

### Tisztségviselői ülés:

A Tisztségviselői ülésen a Hallgatói Önkormányzat fejlesztésével kapcsolatos interaktív foglalkozásokon vehettünk részt, illetve közösen beszéltünk az utóbbi és az elkövetkezendő programokról az Önkormányzat életében. Voltak olyan feladatok, melyeket 3-4 fős csoportokban kellett abszolválni, és beszámolni a munka eredményéről. A feladatok között szerepelt például a Küldöttgyűlés Képviselő-választásának optimalizálása hallgatói jelentkezési létszámok tekintetében, vagy a Hallgatói Önkormányzat belső, illetve külső kommunikációjának fejlesztésében. Ezen az ülésen az Ellenőrző Bizottság teljes létszámban vett részt, és tisztségviselői részvétel tekintetében igen sikeres alkalomnak volt mondható. Véleményem szerint több ilyen alkalomra lenne szükség, ahol a Tisztségviselők kötetlenül ötletelhetnek a szervezet hatékonyabb működéséről.

### Levélszavazás az ELTE Rektorának megválasztásáról:

Március 20.-ától 22.-éig a TTK Választmánya titkos elektronikus levélszavazást rendelt el, Rektorválasztás témakörben az ELTE TTK HÖK Választmány ügyrendjének 8. bekezdése és az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlésének 2025. február 18.-ai határozata alapján, mely szerint: „Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése felkéri a Választmányt, hogy 2025. február 23-ig foglaljon állást az ELTE rektori pályázatainak támogatásáról.”. Az Ellenőrző Bizottság elvégezte a szavazatok összesítését, ami a következő eredményt hozta: „Az ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsága szavazatszámlálása után megállapítja, hogy az önkormányzat Választmánya a három határozati javaslatból 2-t (azaz kettőt) („Az ELTE TTK HÖK Választmánya támogatja Darázs Lénárd rektori pályázatát.”, „Az ELTE TTK HÖK Választmánya támogatja Horváth Zoltán rektori pályázatát.”) nem támogatott, illetve 1-et (azaz egyet) („Az ELTE TTK HÖK Választmánya támogatja Katz Sándor rektori pályázatát.”) támogatott”. Erről kiállítottunk egy határozatot is, melyet meg is küldtünk az összesítés után.

## ELTE HÖK EB Alapszabályozó fórum:

Az ELTE HÖK Ellenőrző Bizottság elnöke összehívott egy Alapszabályozó fórumot a kilenc Kar, illetve a Kollégiumi Hallgatói Önkormányzat Ellenőrző bizottsági elnökei és tagjai számára, az ELTE HÖK Alapszabályának szabályosabbá és átláthatóbbá válásának érdekében. A tagok és az elnökök nagy létszámú megjelenése, és aktivitása elősegítette a gyors haladást. Paragrafusonként haladva néhány anomáliát találtunk, melyeket majd, ha végeztünk a dokumentum átnézésével, Hegedűs Dávid az EHÖK Ellenőrző Bizottság elnöke előterjeszt majd az EHÖK Küldöttgyűlése számára.

## Szervezetfejlesztés az Ellenőrző Bizottságon belül:

Az Ellenőrző Bizottság megkezdte belső szervezetfejlesztését a konstruktívabb kommunikáció és együttműködés terén. Ezzel kapcsolatban március elején volt egy konzultációm Saly Eszterrel (szervezetfejlesztési referens), hogyan lehetne fejleszteni az Ellenőrző bizottság berkein belül a közös munkát. Azóta megalakult egy EB-s táblázat a Bizottságok üléseinek felosztásáról, az üléseken való részvételről, illetve a munkamegosztásról. Emellett informálisan ülésezik majd az EB a közeljövőben a szervezetfejlesztésről, illetve az Alapszabályozó fórumon született előterjesztésekről. Ezen kívül a Hallgatói Önkormányzat ambíciója, hogy a Hallgatók megismerjék a HÖK-öt és a munkásságát, ami segít a külső kommunikációban és az utódok toborzásában. Véleményem szerint ebbe az Ellenőrző Bizottság is

## Egyebek:

**Teázások:** Delegálásomból adódóan (Környezettudományi Centrum Tanács) úgy gondoltam ideje újraéleszteni a Környezettanós teázásokat. Március 4.-én megrendezésre is került az első környezettanós teázás, mely a szak létszám arányait tekintve igen sikeresen zárult. Erre a teázásra a Z szakosok és a Környezettan alapszakosok hivatalosak egyaránt, szerencsére több különböző évfolyamon és képviseltette magát a két szak. Erre az alkalomra Weiszbürg Tamás és Angyal Zsuzsanna jelent meg a szakok oktatói közül, a következő alkalomra (04.03.) reményeim szerint már több oktató vesz majd részt. Ezekre az alkalmakra meghívásra kerülnek a Biológia- és környezettudományi szakterület mentorjelöltjei, a Biológia és környezettudományi szakterületi mentorfelelőse, illetve a Biológia- és környezettudományi szakterületi koordinátor, remélem a következő alkalomkor őket is viszont látjuk majd.

**Elérhetőség:** Ebben az időszakban nem kaptunk állásfoglalási kérést, a hozzánk érkező kérdésekre pedig a lehető legjobban igyekeztünk válaszolni. A fogadóóráim módosításra kerültek, ebben a félévben csak online vagyok elérhető a honlapon megadott elérhetőségen.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha bármilyen kérdésed volna, keress bizalommal!

Kelt.: Budapest, 2025.03.29.

Füzi Réka

Ellenőrző Bizottsági tag

[eb@ttkhok.elte.hu](mailto:eb@ttkhok.elte.hu)

[tittara@student.elte.hu](mailto:tittara@student.elte.hu)